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INTERPELAÇÃO ESCRITA  

 

Optimizar as instalações de lazer na Zona Norte 

 

As zonas de lazer são bons locais para os residentes relaxarem e fazerem 

exercício físico, e são alvo da atenção de muitos residentes. Nos últimos anos, o 

Instituto para os Assuntos Municipais (IAM) tem reordenado e optimizado as 

instalações dos parques e das zonas de lazer, por exemplo, a Zona de Lazer da 

Marginal da Estátua de Kun Iam, que é muito popular, e a Zona de Lazer Provisória 

da Doca do Lam Mau, onde, pela primeira vez na Península de Macau, existe um 

espaço de diversões com areia, zonas estas que são bem acolhidas pelos residentes. 

Na Zona Norte, devido à sua elevada densidade demográfica e à grande procura de 

instalações de diversão e lazer por parte das crianças e dos idosos, as instalações 

das muitas zonas de lazer estão degradadas, portanto, não conseguem satisfazer as 

necessidades dos residentes. O IAM referiu que ia optimizar os espaços de lazer de 

Toi San, da Ilha Verde e das outras zonas1 , mas, até ao momento, ainda não há 

novidades, por isso, muitos residentes continuam a aguardar. 

Segundo alguns residentes, a Praça Flor de Lótus, no Bairro da Ilha Verde, está 

relativamente vazia e as instalações de lazer e para a prática de exercício físico são 

insuficientes2. Mais, os toldos dos espaços de lazer estão sujos e manchados e não 

                                            

1 https://www.cyberctm.com/zh_TW/news/detail/3061923 

2 https://www.cyberctm.com/zh_TW/news/detail/2923818 
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conseguem cobrir as mesas e cadeiras, que estão a degradar-se, de forma evidente, 

ao vento e ao sol. Entretanto, o andamento da construção da Praça do Posto 

Fronteiriço de Qingmao e das instalações de lazer também despertou a atenção da 

população. 

Assim sendo, quanto à optimização das instalações de lazer na Zona Norte, 

interpelo sobre o seguinte: 

1. Qual é o ponto de situação dos planos de renovação das várias instalações de 

lazer nas zonas de Toi San e da Ilha Verde? O Governo pode divulgar mais 

informações? Com vista a satisfazer as necessidades das crianças e dos idosos, o 

Governo vai introduzir mais instalações novas e divertidas nas zonas de lazer da Zona 

Norte que ainda não foram renovadas? 

2. Como é que o Governo vai optimizar as instalações de lazer e para a prática 

de exercício físico, melhorando os toldos e as mesas e cadeiras na Praça Flor de 

Lótus, no Bairro da Ilha Verde? Vai ponderar sobre a criação de mais zonas de lazer 

em alguns terrenos de pequena dimensão na Zona Norte? 

3. Na resposta a um deputado, o Governo refere que os serviços competentes 

estão a colaborar nos projectos de obras da periferia do Posto Fronteiriço de Qingmao, 

e a acompanhar de forma continuada os trabalhos de elaboração do plano de obras 

da Praça do Posto Fronteiriço de Qingmao e das instalações de lazer3. Qual é o ponto 

                                            

3  Resposta do Governo à interpelação escrita de 16 de Março de 2023, apresentada pelo 

Deputado Si Ka Lon, sobre as “Medidas e obras para aperfeiçoar os elementos complementares nas 

proximidades do Posto Fronteiriço Qingmao”, através do Despacho n.º 468/VII/2023. 
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de situação da Praça do Posto Fronteiriço de Qingmao e das instalações de lazer? 

Existe alguma calendarização?  

 

 21 de Junho de 2024 

  

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Ngan Iek Hang 


